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Die idealen Lebkuchen-
Die idealen Lebkuchen-

Geschenke für Ihre persönliche 

Geschenke für Ihre persönliche 

ÜbergabeÜbergabe

NUSSELT MINI ELISEN 
COLLECTION
250 g Orig. Nürnberger Mini Elisenlebkuchen
In den 5 Qualitäten Eierlikör/Vollmilch-
Haselnuss/Glühwein/Zartbitter/Orange 
sortiert im Beutel.  

Art.-Nr. 3/0806	 € 7,  99

NÜRNBERGER MINI 
ELISEN
250 g Orig. Nürnberger Mini Elisenlebkuchen  
sortiert im Beutel.

Art.-Nr.3/0809	 € 7,  20

SILBERRITTERTRUHE
Nostalgische Rittertruhe befüllt mit besten Lebkuchen und Stollen in Konditorqualität.
1 Beutel 420 g Orig. Nürnberger Elisenlebkuchen sortiert 
1 Beutel 200 g Butterzeug 
1 Beutel 200 g Schokolade Mandelsplitter 
1 Beutel 250 g Orig. Nürnberger Mini Elisenlebkuchen n den 5 Qualitäten  
                              Eierlikör/Vollmilch-Haselnuss/Glühwein/Zartbitter/Orange 
1 Stück 500 g Fränkischer Christstollen
In Blechtruhe versandfertig verpackt.  

Art.-Nr. 3/0803	 € 34,99

NUSSELT HAUSDOSE
420 g Orig. Nürnberger Elisenlebkuchen sortiert
In Konditorqualität.  

Art.-Nr.3/0804	 € 11,99

NUSSELT ELISEN 
ZUCKER/ZARTBITTER
420 g Orig. Nürnberger Elisenlebkuchen 
sortiert im Beutel.  

Art.-Nr. 3/0805	 € 9,99

NUSSELT ELISEN 
COLLECTION
420 g Orig. Nürnberger Elisenlebkuchen
In den 5 Qualitäten Eierlikör/Vollmilch-
Haselnuss/Glühwein/Zartbitter/Orange 
sortiert im Beutel.  

Art.-Nr.3/0808	 € 10,99

DREIER CUVÉES
1 Flasche 0,75 l Rote Wonne 
1 Flasche 0,75 l Rosa Munde 
1 Flasche 0,75 l Helle Freude
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 2/0882	 € 26,95

SILVANER –> THE BEST
1 Flasche 0,75 l Silvaner Sekt Brut 
1 Flasche 0,75 l Silvaner Würzburger Innere Leiste
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 2/0856	 € 29,95

V.D.P. ORTSWEIN  
REBSORTEN TRIO
1 Flasche 0,75 l Würzburg Silvaner 
1 Flasche 0,75 l Würzburg Sauvignon 
1 Flasche 0,75 l Stetten Grauburgunder
Die Top Weisswein Rebsorten im Verbund.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 2/0859	 € 33,95

V.D.P. ERSTE LAGE 
CHARAKTERWEINE
1 Flasche 0,75 l Würzburger Stein Silvaner Erste Lage 
1 Flasche 0,75 l Würzburger Innere Leiste  
Spätburgunder Erste Lage.
Zwei Weine von höchstem Niveau aus der ersten Lage.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 2/0858	 € 32,95

PUR
SONNE

LEBEN

LU
ST

LUDWIG’S WINZERSEKT 
SPARKLING DUO
1 Flasche 0,75 l Silvaner Brut 
1 Flasche 0,75 l Grauburgunder Brut
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 2/0860	 € 31,95
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NOSTALGIE DOSE
Diese Dose ist ein Sammlerstück für jeden Kunden. Sie zeigt die 
Nürnberger Burg, eingerahmt von liebevoll geprägten Ornamenten.
Gefüllt mit 1625 g feinsten Nürnberger Elisenlebkuchen und Gebäck. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 5/0866	 € 34,95

HANDWERKERPRÄSENT
2 Flaschen 0,5 l Hofmann Helles Landbier 
1 Glas 300 g Roter Pressack 
1 Dose 200 g Stadtwurst 
1 Stück 28 g Schoko-Nikolaus
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 5/0865	 € 15,95

SOMMERACHER 
KATZENKOPF
1 Flasche 0,75 l Sauvignon Sommeracher Katzenkopf 
Trocken 
1 Flasche 0,75 l Cuvée C.A.B. Sommeracher Katzenkopf 
Trocken
Diese Weine des Katzenkopfs, der berühmtesten 
Sommeracher Weinlage, verzaubern durch saftige 
Aromen, Schmelz und Länge sowie ein mineralisches 
Rückgrat.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 4/0736	 € 23,95

FAMILIENGEWÄCHS  
SOMMERACHER HELDEN
1 Flasche 0,75 l Grauburgunder Familiengewächs 
1 Flasche 0,75 l Spätburgunder Familiengewächs 
1 Flasche 0,75 l Blanc de Noir Familiengewächs
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 4/0731	 € 28,95

FAMILIENGEWÄCHSE 
UNSERE HELDEN
Diese Weine tragen den Namen der Winzerfamilien, 
die für ihre Qualität verantwortlich sind. Unsere 
Weine sind individuelle Persönlichkeiten, die einen 
unverwechselbaren Charakter haben. So authentisch 
wie unsere Winzer. In Zeiten der Internationalisie-
rung, Vereinheitlichung des Weingeschmacks sowie 
austauschbarer, massenhafter Billigweine ein kost-
barer Schatz, den es zu bergen lohnt.

CRÉMANT SILVANER
1 Flasche 0,75 l Crémant Silvaner Brut.
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 4/0735	 € 11,50

EDITION VALENTIN
1 Flasche 0,75 l Silvaner trocken Valentin 
1 Flasche 0,75 l Weissburgunder trocken Valentin 
1 Flasche 0,75 l Domina Valentin
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 4/0730	 € 24,95

DIE SOMMERACHER 
FRUCHTIGEN
1 Flasche 0,75 l Rosa Frizzante Fruchtperlen 
1 Flasche 0,75 l Regent Rotwein Fruchtig 
1 Flasche 0,75 l Rosé
Das vollfruchtige Aroma in 3 verschiedenen 
Varianten, einfach traumhaft.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 4/0733	 € 25,95

WINTERSTIMMUNG
1 Flasche 0,25 l Frankenwein Silvaner 
1 Packung 175 g Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Packung 125 g Baumkuchenspitzen 
1 Packung 125 g Dominosteine 
1 Packung 100 g Vanillekipferl
In Blechtruhe versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 5/0854	 € 25,95

EXKLUSIVER PRÄSENTEKORB  
ZUR PERSÖNLICHEN ÜBERGABE 
ODER FÜR DEN VERSAND

OB IM FRÄNKISCHEN ODER 
ITALIENISCHEN STIL

Bitte sprechen Sie mit uns – unsere 
Präsente-Ideen sind grenzenlos.

Art.-Nr. 5/0956	 ab € 70,00

Abb. 
ähnlich 54



NOSTALGISCHES 
NÜRNBERG
1 Flasche 0,75 l Frankenwein 
1 Dose 300 g Nürnberger Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Packung 125 g Baumkuchenspitzen mit Rum 
1 Packung 175 g Elisen-Lebkuchen schokoliert 
1 Packung 175 g Elisen-Lebkuchen glasiert 
1 Packung 125 g Zimt-Sterne 
1 Packung 100 g Vanillekipferl 
1 Dose 200 g Stadtwurst 
1 Dose 200 g Bauernschmaus
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 7/0832	 € 34,95

SPÄTBURGUNDER VOM FEINSTEN
2 Flaschen 0,75 l Thüngersheimer Scharlachberg Spätburgunder  
Spätlese trocken.
Prämiert mit der DLG Silbermedaille.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 6/0907	 	 € 26,95

JUNG - FRUCHTIG - LECKER
1 Flasche 0,75 l Rivaner trocken 
1 Flasche 0,75 l Rotling Feinherb 
1 Flasche 0,75 l Quartett Rotwein
Die junge Linie vom Winzer Geiger Jun.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 6/0951	 € 26,95

GEIGER SELECTION
1 Flasche 0,35 l Williams Christ Birnen Brand 
1 Flasche 0,75 l Thüngersheimer Scharlachberg Müller Thurgau 
Extra Dry Sekt 
1 Flasche 0,75 l Thüngersheimer Johannisberg Silvaner Kabinett 
trocken.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 6/0906	 € 32,95

FRANKEN SILBER - TRIO
3 Flaschen 0,75 l Thüngersheimer Johannisberg Silvaner 
Kabinett trocken.
Prämiert mit der DLG Silbermedaille.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.  

Art.-Nr. 6/0908	 	 € 24,95

FRÄNKISCHE 
BROTZEITPACKUNG
1 Flasche 0,75 l Frankenwein 
1 Flasche 0,5 l Fränkisches Zwetschgenwasser 
1 Stück 200 g Fränkische Weihnachtssalami 
1 Stück 300 g Fränkischer Bauernschinken 
1 Glas 300 g Fränkische Wurstwaren
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 7/0881	 € 34,95

GROSSES FRANKEN PRÄSENT
1 Flasche 0,75 l Frankenwein 
1 Flasche 0,75 l Frankensekt 
1 Dose 100 g Elisenlebkuchen 
1 Stück 200 g Marzipanstollen 
1 Stück 200 g Fränkische Weihnachtssalami 
1 Stück 300 g Fränkischer Bauernschinken 
1 Glas 300 g Fränkische Wurstwaren
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 7/0893	 	 € 34,95

WEIHNACHTSABEND
1 Flasche 0,75 l Nürnberger BIO Glühwein 
2 Beutel 250 g Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Beutel 100 g Glühweinherzen Bonbons
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 7/0864	 € 18,95

KLEINES VESPER
4 Flaschen à 0,33 l Fränkisches Bier 
1 Dose 200 g Bauernschmaus 
1 Packung 110 g Knusper Knäckebrot
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 7/0851	 € 16,95

IM BARRIQUE 

IM BARRIQUE 

GEREIFT
GEREIFT

Spezereienaus FrankenFeine
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NACHSCHLAG 
MAGNUM
1 Flasche 1,5 l Nachschlag Cuvée weiss
In Geschenktüte.

	 	   Art.-Nr. 8/0892	 € 12,95

NACHSCHLAG TRIO
1 Flasche 0,75 l Nachschlag Red Red 
1 Flasche 0,75 l Nachschlag Drink Pink 
1 Flasche 0,75 l Nachschlag Cuvée weiss.
Das Top Trio "Unschlagbar".
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 8/0890	 € 26,95

KNACKIGE 
REBSORTEN
1 Flasche 0,75 l Stahl Riesling 
1 Flasche 0,75 l Stahl Sauvignon Blanc 
1 Flasche 0,75 l Stahl Weissburgunder.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 8/0895	 € 29,95

SILVANER –> TOPCLASS
1 Flasche 0,75 l Silvaner Best Of 
1 Flasche 0,75 l Silvaner Sonnenstuhl.
Zwei Silvaner von den besten Lagen.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 8/0896	 € 34,95

STAHL BUBBLES
3 Flaschen 0,75 l Nachschlag Bubbles Against 
Troubles Secco.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 8/0897	 € 24,   95

Bei allen Weinen vom Winzerhof Bei allen Weinen vom Winzerhof 
Stahl besteht die Möglichkeit, Stahl besteht die Möglichkeit, 
ab einer sortenreinen Abnahme ab einer sortenreinen Abnahme 
von von 60 Flaschen60 Flaschen das Etikett  das Etikett 
mit Ihrem persönlichen Logo zu mit Ihrem persönlichen Logo zu 
gestalten.gestalten.
BITTE SPRECHEN SIE MIT UNSBITTE SPRECHEN SIE MIT UNS

EIN KLEINES DANKESCHÖN
1 Flasche 0,75 l Frankenwein 
1 Beutel 250 g Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Beutel 150 g Nürnberger Herzle Bonbon 
1 Tüte 100 g Weihnachtspunsch 
1 Stück 200 g Marzipanstollen 
1 Dose 170 g Nürnberger Rostbratwürste 
1 Dose 250 ml faßfrisches Sauerkraut
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 9/0863	 € 28,95

FRÄNKISCHE 
WEIHNACHTSTRUHE
1 Flasche 0,75 l Nürnberger BIO Glühwein 
1 Dose 170 g Nürnberger Rostbratwürste 
1 Dose 250 ml faßfrisches Sauerkraut 
1 Packung 175 g Elisen-Lebkuchen schokoliert 
1 Packung 175 g Elisen-Lebkuchen glasiert 
1 Dose 300 g Nürnberger Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Packung 100 g Vanillekipferl 
1 Packung 125 g Baumkuchenspitzen mit Rum 
1 Packung 125 g Baumkuchenspitzen mit Orangenlikör 
1 Packung 125 g Dominosteine 
1 Packung 125 g Zimt-Sterne

In Blechtruhe versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 9/0862	 € 39,95

FRÄNKISCHER 
GAUMENSCHMAUSS
1 Flasche 0,75 l Frankenwein 
1 Stück 200 g Fränkische Weihnachtssalami 
1 Stück 300 g Fränkischer Bauernschinken 
1 Beutel 250 g Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Beutel 40 g Fränkischer Pfefferminztee 
1 Beutel 75 g Fränkische Kräuterkomposition 
1 Dose 100 g BBQ Gewürzzubereitung

Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 9/0861	 € 34,50

FRÄNKISCHES ALLERLEI
1 Flasche 0,75 l Regent Winzer Sommerach 
1 Beutel 250 g Elisen-Lebkuchen sortiert 
1 Beutel 100 g Nürnberger Christkindlesmarkt Punsch 
1 Dose 60 g Fränkischer Gaumenschmeichler 
1 Dose 80 g Gewürzzubereitung "Alleskönner" 
1 Beutel 150 g Zwetschgenbonbon  
1 Beutel 200 g Butterzeug 
1 Beutel 200 g Schokolade Mandelsplitter

Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 9/0785	 € 39,95

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE
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EBKUCHEN NÜRNBERGST
AD

T

DORFIDYLLE
Diese gewölbte Schmuckdose mit dem idyllischen Wintermotiv weckt 
weihnachtliche Stimmung. Gefüllt mit einer exquisiten Auswahl an 
Lebkuchen- und Printen-Spezialitäten lässt sie keine Wünsche offen.
Befüllt mit 400 g Lebkuchen-Gebäckmischung. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 11/0781	 € 10,95

MINI ELISEN 
DOSE

100 g Nürnberger Elisenlebkuchen sortiert in 
Blechdose. 

Art.-Nr. 11/0780	 € 3,65

GUTSWEIN & PERLWEIN
1 Flasche 0,75 l Silvaner Castell 
1 Flasche 0,75 l Fraenzi Frizzante 
1 Flasche 0,75 l Gutswein Rot 1224
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 10/0886	 € 24,95

CASTELLER 
BURGUNDER PAAR
1 Flasche 0,75 l Weissburgunder Erste Lage 
1 Flasche 0,75 l Spätburgunder Reitsteig.
Zwei Top Rebsorten für jeden Anlass.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 10/0891	 € 29,95

„FRAENZI“ DER 
EDELPERLWEIN VON 
CASTELL
2 Flaschen 0,75 l Fraenzi Frizzante Bavarese
Der perfekte Perlwein aus den besten 
Rebsorten Frankens.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 10/0887	 € 18,  50

CASTELLER ROTWEINE
1 Flasche 0,75 l Schloss Castell 1224 Rotwein 
1 Flasche 0,75 l Schloss Castell Spätburgunder
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 10/0884	 € 21,  95

DIE 1224 LINIE
1 Flasche 0,75 l Cuvée Weiss 1224 
1 Flasche 0,75 l Cuvée Rot 1224 
1 Flasche 0,75 l Cuvée Rosé 1224
Die 3 Top Cuvées von Castell.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 10/0810	 € 24,95

L

CHRISTKINDLESMARKT-
TRUHE

Mit Illustrationen des Christkindlesmarktes verziert verbreitet diese 
Truhe besinnliche Weihnachtsstimmung. 
Gefüllt mit 1750 g leckeren Nürnberger Elisenlebkuchen und Gebäck. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 11/0784	 € 34,95

WINTERTRAUM
Die verspielten Illustrationen zieren diese Truhe mit raffinierten Farbkontrasten 
und machen sie zu einem wahren Wintertraum. Köstlich gefüllt mit einer Mischung 
aus Nürnberger Elisen-Lebkuchen, einem Mini-Marzipanstollen und anderen Köst-
lichkeiten bereitet sie jedem Beschenkten viel Freude. 
Befüllt mit 725 g feinsten Elisenlebkuchen, Dominosteinen, Baumkuchenspitzen 
und Vanillekipferl. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 11/0767	 € 17,  95
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SCHNEEBALL-TRAUM
Diese außergewöhnliche Schmuckdose in den klassischen Weihnachts-
farben verzaubert durch eine Vielzahl von Sternen in verschiedenen 
Formen und Farben. Die Schneebälle eignen sich allerdings nicht für 
eine Schneeballschlacht - dafür sind sie viel zu lecker.
300 g Schoko-Trüffelfüllung dragiert mit weißer Schokolade und 
Zuckerdecke.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 13/0763	 € 9,95

MINI SCHNEEMANN 
ODER MINI NIKOLAUS

100 g Mini-Elisenlebkuchen sortiert. 

Art.-Nr. 13/0752	 € 3,70
SEIM SILBERDOSE
500 g Nürnberger Elisenlebkuchen in allerbester Qualität. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 12/0762	 € 13,95

WEIHNACHTSBOX
In der eleganten, weißen Schatulle mit weihnachtlicher, filigran 
geschmückter Banderole und Magnetverschluss sind original Nürn-
berger Elisen-Lebkuchen und leckerste Aachener Köstlichkeiten 
vereint. Dazu birgt sie unsere beliebte Mini-Elisen-Dose. 
Befüllt mit 825 g besten Weihnachtsgebäck und feinsten Lebkuchen. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 12/0952	 € 17,  95

WEIHNACHTSABEND
In eindrucksvollem, blau-metallischem Farbenspiel wünscht diese 
edle Dose mit filigraner Prägung ein frohes Weihnachtsfest.
Gefüllt mit 1125 g feinsten Elisenlebkuchen und Gebäckmischungen. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 13/0798	 € 27,  95

TRÜFFEL-QUARTETT
Feine Trüffel stilvoll präsentiert in einer kleinen Geschenkschatulle. 
Jeweils 4 verschiedene, köstliche Sorten können als Weihnachtsgruß 
übergeben werden.
50 g Trüffelmischung in Geschenkschatulle. 

Art.-Nr. 12/0795	 € 3,50

Bitte fordern Sie den Original-Katalog von uns an!

Wir führen das komplette Sortiment von

WEIHNACHTSZAUBER
Edel, klassisch und modern zugleich. Die metallisch schimmernde Oberfläche mit 
farbenfrohen, winterlichen Details und der wunderschöne Hirsch machen diese 
Truhe zu einem außergewöhnlich schönen, zeitlosen Präsent. Liebevoll gefüllt mit 
köstlichen Nürnberger Elisen-Lebkuchen und einer Vielfalt an Gebäck, lässt sie 
keine Wünsche offen.
Gefüllt mit 650 g feinsten Elisenlebkuchen und Gebäckmischung.
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 12/0761	 € 18,50
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NÜRNBERGER 
SCHATZKÄSTCHEN

Die mit stilvollen Ornamenten verzierte, wunderschöne Schmuckdose zeigt das 
historische Nürnberg.
Gefüllt ist diese Dose mit 650 g Nürnberger Elisenlebkuchen und feinstem Gebäck. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 15/0796	 € 15,30

Bitte fordern Sie den Original-Katalog von uns an!

Wir führen das komplette Sortiment von

HISTORISCHES 
NÜRNBERG

300 g Nürnberger Elisenlebkuchen sortiert. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 14/0766	 € 9,95

ELISENSCHATULLE
Herrlich nostalgische Mini-Geschenkdose mit Motiven alter 
Kinderbuch-Illustrationen.
150 g Nürnberger Elisenlebkuchen sortiert. 

Art.-Nr. 15/0797	 € 5,50

PRÄSENTDOSE 
FEDER

Im aktuell angesagtem Design gestaltet, wird diese Dose den 
Beschenkten sehr erfreuen. Die leckere Lebkuchen-Gebäck-
mischung macht sie zu einem wundervollen Geschenk. 
Befüllt mit 250 g feinster Lebkuchen- und Gebäckmischung.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 15/0875	 € 6,95

LEBKUCHENPRÄSENT
Mmmmhh.... schließen Sie die Augen und lassen Sie sich den Geschmack von 
erlesenen Lebkuchen- und Gebäckspezialitäten auf der Zunge zergehen. Jede 
Mischung wurde liebevoll zusammengestellt und harmoniert perfekt.  
Ein Geschenk, an dem wirklich jeder seine Freude hat.
Gefüllt mit 1350 g leckersten Nürnberger Lebkuchen- und Gebäckspezialitäten.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 15/0757	 € 25,95

NÜRNBERGER TRUHE
Diese Truhe ist gefüllt mit 1500 g feinsten Köstlichkeiten wie Nürnberger 
Elisenlebkuchen, Baumkuchenspitzen und vielem mehr. 
Versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 14/0758	 € 32,50

WINTERIDYLLE
250 g Nürnberger Oblatenlebkuchen sortiert. 

Art.-Nr. 14/0953	 	 € 6,95

F.G. METZGER DOSE
Gefüllt mit einer Auswahl an Elisen-Lebkuchen und verschiedenem 
Gebäck, ist diese nostalgische Dose ein perfektes Geschenk für 
alle, die das Schöne und Leckere lieben.
725 g feinste Auswahl in wunderschöner Blechschatulle.
Versandfertig verpackt.  

Art.-Nr. 14/0768	 € 17,   50
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SILBERTRUHE
Diese wunderschöne Truhe ist gefüllt mit 1075 g feinsten 
Nürnberger Elisenlebkuchen und köstlichem Gebäck.
Versandfertig verpackt.  

Art.-Nr. 17/0776	 € 26,95

FESTTAGSPAKET
Dieses Festtagspaket enthält 7 verschiedene Köstlichkeiten, 
u. a. Orig. Nürnberger Elisen Lebkuchen, Orig. Aachener 
Printen und ein Orig. Dresdner Stollen machen dieses Paket 
vollkommen.
2150 g Gesamtgewicht sortiert.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 16/0760	 € 26,95

SPEZIALITÄTEN-PAKET 
„EXCLUSIV“

13 köstliche Gebäckspezialitäten sortiert, 2325 g Gesamtmenge.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 16/0845	 € 33,95

SÜSSE 
VERSUCHUNG

7 köstliche Gebäckspezialitäten sortiert, 1300 g Gesamtmenge.
Versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 16/0775	 € 16,50

Bitte fordern Sie den Original-Katalog von uns an!

Wir führen das komplette Sortiment von

TRÜFFELPRÄSENT 
OHNE ALKOHOL

Diese festliche Geschenkverpackung besticht durch das eingelassene 
Sternmotiv und ihren Inhalt, einer köstlichen Trüffelmischung ohne 
Alkohol.
Gefüllt mit 200 g Trüffelmischung. 

Art.-Nr. 17/0738	 € 12,95

LEBKUCHEN-EXPRESS 
MIT SPIELUHR

Befüllt mit 200 g feinsten Nürnberger Elisenlebkuchen.
Versandfertig verpackt.  

Art.-Nr. 17/0756	 € 8,30
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MOËT & CHANDON ROSÉ 
1 Flasche 0,75 l Moët & Chandon Brut Rosé.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 19/5309	 € 46,99

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL 
1 Flasche 0,75 l Moët & Chandon Brut Impérial.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 19/0737	 € 34,95

ARMAND DE BRIGNAC 
GOLD
1 Flasche 0,75 l Armand de Brignac Brut Gold.
In hochwertiger Original Holzkiste.
Ein Highlight der Champagne.

Art.-Nr. 19/5362	 € 294,  00

MOËT & CHANDON 
IMPÉRIAL CHRISTMAS
1 Flasche 0,75 l Moët & Chandon Brut Impérial 
4 Stück Orig. Moët Weihnachtskugeln.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 19/0750	 € 49,95

GLENMORANGIE  
THE ORIGINAL
1 Flasche 0,7 l Glenmorangie  
The Original 10 Jahre 
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 18/4142	 € 30,99

GLENMORANGIE 
LASANTA
1 Flasche 0,7 l Glenmorangie  
Lasanta 12 Jahre 
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 18/8123	 € 45,95

GLENMORANGIE 
QUINTA RUBAN
1 Flasche 0,7 l Glenmorangie  
Quinta Ruban 14 Jahre 
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 18/8125	 € 56,95

Edel Anlässefür alle

EMINENTE 
RESERVA 7 YEARS
1 Flasche 0,7 l Eminente Reserva
Der Top Rum aus Cuba.
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 18/2069	 € 42,95

DOM PERIGNON
1 Flasche 0,75 l Dom Perignon.
In Geschenkschatulle.
Der wohl berühmteste Champagner weltweit.

Art.-Nr. 19/5310	 € 189,  00

GLENMORANGIE  
18 JAHRE
1 Flasche 0,7 l Glenmorangie 18 Jahre. 
In wunderschöner Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 18/4171	 € 99,00

VOLCAN TEQUILA DE MI TIERRA 
1 Flasche 0,7 l Volcan Blanco Tequila. 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco La Toronja Pink Grapefruit
Der Grapefruit Mixer ist perfekt in der Begleitung zu dem Top 
Tequila Volcan Blanco
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 18/0754	 € 42,95
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WHISPERING 
ANGEL 3.0
1 Flasche 3,0 l Whispering Angel Rosé

Art.-Nr. 20/6016	 € 82,95

WHISPERING 
ANGEL 1.5
1 Flasche 1,5 l Whispering Angel Rosé

Art.-Nr. 20/6010	 € 39,95

WHISPERING 
ANGEL 0.75
1 Flasche 0,75 l Whispering Angel Rosé
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 20/6011	 € 18,  25

CHÂTEAU 
D’ESCLANS

"	BEI EINEM SCHLUCK 
	WHISPERING ANGEL ROSÉ 
		 HÖRT MAN DIE ENGEL 
		 FLÜSTERN "

   MAGNUM- 
   MAGNUM- 

FLASCHE
FLASCHE   3 LITER-

  3 LITER-

FLASCHE
FLASCHE

VEUVE CLICQUOT
1 Flasche 0,75 l Veuve Clicquot Brut.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 20/5550	 € 43,50

1 Flasche 1,5 l Chandon Garden Spritz.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 20/0751	 € 34,95

CHANDON GARDEN SPRITZ
Das neue Highlight.
Frisch / Lecker / Spritzig.

1 Flasche 0,75 l Chandon Garden Spritz.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 20/2358	 € 16,50

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE

TERRAZAS COLLECTION
1 Flasche 0,75 l Chardonnay 
1 Flasche 0,75 l Malbec
Die 2 Top Rebsorten aus den Anden von der 
Kellerei Terrazas aus Argentinien.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 21/0759	 € 28,95

CLOUDY BAY NEW ZEALAND
1 Flasche 0,75 l Sauvignon Blanc 
1 Flasche 0,75 l Pinot Noir
Zwei Top Weine aus dem besten Anbaugebiet New Zealands
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 21/0802	 € 60,95

CHÂTEAU GALOUPET
1 Flasche 0,75 l Château Galoupet Cru Classé 
de Provence Rosé
Das grandiose Terroir direkt an der Côte d’Azur 
prägt diesen herausragenden Rosé-Wein. 
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 21/0801	 € 39,50

HENNESSY V.S.O.P
1 Flasche 0,7 l Hennessy V.S.O.P 
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 21/3172	 € 43,99

HENNESSY X.O
1 Flasche 0,7 l Hennessy X.O Cognac 
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 21/3205	 € 164,95
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Denn heute kann ich stolz darauf sein, 
die Fruchtecke Schlosser GmbH & Co. KG bereits 

in 4. Generation mit meinen beiden Söhnen  
Stefan und Manuel Schlosser zu führen.  

Im mittlerweile 94. Jahr unserer erfolgreichen 
Firmengeschichte haben wir vor 3 Jahren  
unsere neue Firmenzentrale bezogen, dies  

war nur möglich auch dank Ihrer Hilfe!
Auch zukünftig bauen wir auf Ihr Vertrauen,  

welches Sie in uns setzen und sehen uns trotz 
außergewöhnlicher Zeiten gut gerüstet, um auch  
in den nächsten Jahrzehnten Ihnen als Nürnbergs 

führender Fachlieferant zur Seite zu stehen.

Vielen Dank

Wolfgang Schlosser

dafürsteht
     unserName

Mit diesem Obst– und Gemüse-Kiosk in der Wodanstraße
begründete Margarethe Schlosser die Firmentradition.

Die Fruchtecke 2023

1929

 Seit über 90 Jahren  
     	           Partner der 
               Gastronomie und                                             	
	                          Industrie

Wenn Trinken zum                     Genuss  wird« «
Professionelles Arbeiten, schnelles Reagieren auf 
tägliche Anforderungen sowie Vielseitigkeit sind 
für uns wichtige Voraussetzungen. Unser alltäglich, 
überdacht kaufmännisches Handeln sind ganz  
wichtige Eckpfeiler, welche einen Erfolg über  
viele Jahrzehnte zulassen.

Fachliche Kompetenz, die immer fairen Preise und 
die Sortimentsvielfalt sind uns sehr wichtig.

Das Sortiment umfasst weit über 8500 Artikel, 
diese beinhalten ausgesuchte Champagner- und 
Sekthäuser, namhafte Weinkellereien aus aller 
Welt, die bekanntesten Spirituosen und Liköre 
sowie die führenden Wasser-, Fruchtsaft- und 
Bierproduzenten. All dies halten wir in unseren  
Lagern für Sie bereit. Auch verschiedene 
Spezereien kommen bei uns nicht zu kurz.
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BUNNAHABHAIN 12 JAHRE
1 Flasche 0,7 l Bunnahabhain 12 Jahre.
Der Top Islay Whisky aus Schottland.
Bunnahabhain 12 Jahre reift in ehemaligen Sherry- 
und Bourbonfässern und spricht für sich:  
von seinem frischen Duft über eine spektakuläre 
Süße bis hin zu einem wunderbaren Nachklang.
In Geschenkdose.

Art.-Nr. 25/8073	 € 44,50

UNDERBERG
12 Flaschen 0,02 l Underberg in  
wunderschöner Designdose  
"The Natural Herbal Digestive".

Art.-Nr. 25/2218	 € 11,40

ASBACH COFFEE + 
CREAM
1 Flasche 0,7 l Asbach Coffee + Cream Likör.
Weinbrand trifft Coffee + Cream.
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 25/0764	 € 13,50

Sehr cremiges 
Sehr cremiges 

LikörchenLikörchen

GIN GOLD 999.9
1 Flasche 0,7 l Gin Gold 999.9  
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Golden Extra Dry Tonic
Dieser Gin aus Spanien besticht durch seine aussergewöhnliche 
Reinheit.
Das Top Highlight aus dem Gin Land schlechthin.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 25/0765	 € 34,50

LAURENT-PERRIER 
BLANC DE BLANCS
1 Flasche 0,75 l Laurent-Perrier Blanc de Blancs.
In wunderschöner Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 24/0772	 € 94,50

LAURENT-PERRIER 
ROSÉ
1 Flasche 0,75 l Laurent-Perrier Rosé.
In wunderschöner Geschenkbox.

Art.-Nr. 24/5544	 € 64,50

LAURENT-PERRIER GRAND 
SIÈCLE LT. No 26
1 Flasche 0,75 l Laurent-Perrier Grand Siècle LT. No 26.
Das Top Prestige Cuvée aus dem Hause Laurent-Perrier
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 24/5586	 € 169,00

THE IRISHMAN
1 Flasche 0,7 l The Irishman Single Malt Whiskey.
Ein dreifach destillierter Irish Single Malt, der 
über 10 Jahre in Bourbon- und Oloroso Sherry-
Fässern reift.
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 25/0769	 € 29,95

LAURENT-PERRIER  
LA CUVÉE BRUT
1 Flasche 0,75 l Laurent-Perrier La Cuvée Brut.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 24/5388	 € 33,99
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LES LÉGENDES
2 Flaschen 0,75 l Médoc Les Légendes R by 
Lafite Rothschild. 
Der legendäre Rotwein aus dem Médoc. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 26/0820	 € 24,95

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL
6 Flaschen 0,75 l Château Paradis Casseuil by Lafite Rothschild.
In Holzkiste versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 26/0815	 € 79,95

IL PINO DI BISERNO
2 Flaschen 0,75 l Il Pino di Biserno Tenuta di Biserno. 
Toscana in Perfektion. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 26/0826	 € 89,50

IL BRUCIATO
2 Flaschen 0,75 l Il Bruciato Guado al Tasso Antinori. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 26/0827	 € 45,95

KOONUNGA HILL 
CHARDONNAY
1 Flasche 0,75 l Chardonnay 
Koonunga Hill Penfolds. 
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 26/5914	 € 8,75

KOONUNGA HILL SHIRAZ
1 Flasche 0,75 l Shiraz Koonunga Hill Penfolds. 
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 26/0842	 € 9,95

SARPA ORO DI POLI
1 Flasche 0,7 l Grappa Sarpa Oro di Poli.
In hochwertiger Metalldose.

Art.-Nr. 27/2650	 € 28,  99

SARPA DI POLI
1 Flasche 0,7 l Grappa Sarpa di Poli.
In hochwertiger Metalldose.

Art.-Nr. 27/2646	 € 27,50

TAITTINGER 
PRESTIGE ROSÉ
1 Flasche 0,75 l Taittinger Prestige Rosé.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 27/5522	 € 46,99

TAITTINGER BRUT
1 Flasche 0,75 l Taittinger Brut Réserve.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 27/5381	 € 38,99

VILLA ANTINORI
2 Flaschen 0,75 l Chianti Classico Riserva 
Villa Antinori.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 27/0816	 € 44,95

POLI GIN
1 Flasche 0,7 l Poli Marconi 46 Gin 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Tonic Water.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 27/0840	 € 34,95

DIE BERÜHMTESTE 
KELLEREI 

AUSTRALIENS

WeltReise
Best Best 
   Bordeaux   Bordeaux
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TANQUERAY
1 Flasche 0,7 l Tanqueray 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Tonic. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 29/0793	 € 25,95

TANQUERAY FLOR DE 
SEVILLA
1 Flasche 0,7 l Tanqueray Flor de Sevilla 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Tonic. 
Der Gin mit dem spanischen Flair, basierend auf dem 
ganz tollen Geschmack der Sevilla Bitterorange.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 29/0791	 € 25,95

TANQUERAY 0.0
1 Flasche 0,7 l Tanqueray 0.0 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Tonic. 
Die Alkoholfrei Variante vom Tanqueray Perfect Drink.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 29/0790	 € 26,95

TEQUILA DON JULIO
1 Flasche 0,7 l Tequila Don Julio Reposado 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco La Toronja Pink Grapefruit 
2 Stück orig. Don Julio Tequila Keramikbecher. 
Das perfekte Geschenk für alle Tequila Fans, mit hochwertigem Mix-Zubehör.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 29/0792	 € 69,50

- Alcoholfree -
- Alcoholfree -

Seit 2001 erscheint jedes Jahr eine limitierte Kollektion seltener, handwerklich tadellos hergestellter 
Scotch-Whisky-OriginaIabfüIIungen in natürlicher Fassstärke: die SPECIAL RELEASES. Aus den  
Beständen von über 30 exzellenten Destillerien wählen im Handwerk erfahrene und anerkannte 
Expert:innen mit größter Sorgfalt ausgezeichnete Sammlerstücke aus. Die heiß begehrte,  
einzigartige SPECIAL RELEASES Sammlung erlaubt einen Blick in DIAGEOs reiche Schatzkiste  
außergewöhnlicher Destillerien — der Verkörperung wertvoller Raritäten.

LAGAVULIN 12 JAHRE
Dicke Rauchschwaden geprägt von hellen Kräu-
tern und dunkler Pflaumensüße schaffen einen 
unvergesslichen Abschluss. Gereift in Don-Julio-
Añejo-Tequila-Fässern.
1 Flasche 0,2 l Lagavulin 12 Jahre in Geschenkdose. 

Art.-Nr. 28/0869	 € 54,95

ROSEISLE 12 JAHRE
Ein Hauch von dunkler Melasse vereint sich mit 
aufsteigenden Noten von reichem Fruchtkompott 
und süßer Vanille. Gereift als „First Fill“ in Ex-Bour-
bon-Fässern und gelagert als „Refill“ in Fässern.
1 Flasche 0,2 l Roseisle 12 Jahre in Geschenkdose.

Art.-Nr. 28/0867	 € 44,95

THE SINGLETON 15 JAHRE
1 Flasche 0,7 l The Singleton 15 Jahre 
2 Stück Bleikristall Whisky Tumbler. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 28/0789	 € 44,50

The Ink Of Legends
The Ink Of Legends

The Origami Kite
The Origami Kite

The Wild Explorader
The Wild Explorader

TALISKER X PARLEY
1 Flasche 0,7 l Talisker X Parley Wilder Seas Single Malt Scotch Whisky 
2 Stück Bleikristall Whisky Tumbler. 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 28/0799	 € 89,95

TOP
aktuellaktuell

TALISKER
Ein goldenes, süßes Leuchten dringt durch einen 
Strom von Rauch, gefolgt von einem Hauch 
Meersalz. Gereift in einer Kombination aus Port-
weinfässern der Typen Ruby, White und Tawny.
1 Flasche 0,2 l Talisker in Geschenkdose. 

Art.-Nr. 28/0868	 € 44,95
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LILLET WILD BERRY
1 Flasche 0,7 l Lillet Blanc 
2 Flaschen 0,75 l Aqua Monaco Wild Berry.
Mit Mixanleitung.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 30/0853	 € 24,50

MALFY PICCOLINO
Je 1 Flasche 50ml	 Malfy Gin Originale, Malfy con Limone, 
		  Malfy Gin Rosa, Malfy Gin con Arancia
In Geschenkbox.

Art.-Nr. 30/0852	 € 17,95

MALFY GIN
1 Flasche 0,7 l 	 Malfy Gin Originale oder 		
	 Malfy con Limone oder 		
	 Malfy Gin Rosa oder  
	 Malfy Gin con Arancia
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 30/0836	 € 22,99

ITALICUS SPRITZ
1 Flasche 0,7 l Italicus Bergamotte Likör  
1 Flasche 0,75 l Prosecco Spumante Brut.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 30/0834	 € 34,50

Der Premium Likör aus Italien

Der Premium Likör aus Italien

Bergamotte / Lavendel / Kamille / 

Bergamotte / Lavendel / Kamille / 

Tannennadel trifft Prosecco
Tannennadel trifft Prosecco

einfach Traumhaft
einfach Traumhaft

MONKEY 47
1 Flasche 0,5 l Monkey 47% 
Der Top Gin aus dem Schwarzwald.
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 31/1237	 € 31,  50

REDBREAST 12 JAHRE
1 Flasche 0,7 l Redbreast 12 Jahre Irish Whiskey.
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 31/4145	 € 46,95

KI NO BI KYOTO DRY GIN
1 Flasche 0,7 l Ki No Bi Dry Gin 
Japanische Handwerkskunst, dieser Gin sucht 
seinesgleichen. Einfach Perfekt! 
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 31/1394	 € 40,95

KI NO BI TASTING SET
3 Flaschen 0,2 l Ki No Bi sortiert in den Qualitäten 
Ki No Tea / Ki No Bi / Ki No Bi Sei. 
Im Geschenkträger.

Art.-Nr. 31/0835	 € 41,95

Japan Dry Gin
Japan Dry Gin

LA HECHICERA RUM NO. 2
1 Flasche 0,7 l La Hechicera Serie Experimental No.2 Rum 
Der Top Rum aus Kolumbien gereift in amerikanischen 
Fässern aus Weisseiche und mit getrockneten Bananen 
aromatisiert. 
In Geschenkdose.

Art.-Nr. 30/2058	 € 39,50

JAMESON BLACK BARREL
1 Flasche 0,7 l Jameson Black Barrel Irish Whiskey.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 31/4064	 € 31,30

CHAMPAGNER G.H.MUMM
1 Flasche 0,75 l Mumm Cordon Rouge Brut  
1 Flasche 0,75 l Mumm Brut Rose 
Zwei Champagner in herausragender Qualität
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 31/0837	 € 69,95

auch als Einzel- 
auch als Einzel- 

Flasche erhältlich
Flasche erhältlich

ZUMKENNEN
LERNEN

Genuss
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GRAPPA NONINO 
VUISINAR
1 Flasche 0,7 l Grappa Nonino Vuisinar.
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 33/2819	 € 24,99

GRAPPA NONINO 
RISERVA 8 JAHRE
1 Flasche 0,7 l Grappa Nonino Riserva 8 Jahre.
In Orig. Geschenkpackung.

Art.-Nr. 33/2810	 € 93,95

GRAPPA NONINO 
CHARDONNAY BARRIQUE
1 Flasche 0,7 l Grappa Nonino Chardonnay Barrique.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 33/2827	 € 30,75

AMARO NONINO
1 Flasche 0,7 l Amaro Nonino.
Wohl einer der besten Kräuterliköre Italiens.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 33/2216	 € 23,95

MEERLUST RUBICON
1 Flasche 1,5 l Meerlust Rubicon.
Das perfekte Rotwein Cuvée aus Südafrika.
In Geschenkdose, für Ihre persönliche 
Übergabe an Ihre Kunden.

Art.-Nr. 33/0876	 € 42,95

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE

ROEDERER CRISTAL
1 Flasche 0,75 l Champagner Roederer Cristal.
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 32/5510	 € 239,50

ROEDERER 
COLLECTION 243
1 Flasche 0,75 l Champagner Roederer 
Collection 243.
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 32/5524	 € 44,95

ROEDERER BRUT 
ROSÉ JAHRGANG
1 Flasche 0,75 l Champagner Roederer 
Brut Rosé Jahrgang.
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 32/5521	 € 71,50

FAMILIA FERNANDEZ 
RIVERA DUO
1 Flasche 0,75 l Pesquera Crianza 
1 Flasche 0,75 l Dehesa La Granja
Zwei Top Qualitäten aus dem Ribera del 
Duero D.O.
In Original Holzkiste.

Art.-Nr. 32/0894	 € 33,95

BALSAMICO SCHATZTRUHE 
"HISTORISCHE KOLLEKTION"
5 Flaschen 0,1 l Auswahl verschiedener Balsamicos der 
Kollektion von Giuseppe Giusti.
In wunderschöner Holzschatulle. 

Art.-Nr. 32/0872	 € 94,50

CHIANTI CLASSICO 
RISERVA
1 Flasche 1,5 l Chianti Classico Riserva aus 
dem berühmten Weingut Rocca delle Macie.
In orig. Holzkiste.

Art.-Nr. 33/0838	 € 33,95

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE
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ETTER VIEILLE ORANGE 
1 Flasche 0,7 l Etter Vieille Orange.
Der Schweizer Obstbrand aus dem Barrique, 
aus sizilianischen Blutorangen der Sorten 
Sanguinello & Moro.
In Geschenkverpackung.

Art.-Nr. 35/0825	 € 49,95

ETTER ZUGER KIRSCH
1 Flasche 0,7 l Etter Zuger Kirsch. 
2 Jahre gereift aus 100% Zuger Kirschen.
In Geschenkverpackung.

Art.-Nr. 35/1048	 € 39,50

Etter Zuger Kirsch
Schon der Ur-Urgroßvater der heutigen 
Firmenleitung hat nur bei den ihm persönlich 
bekannten Bauersleuten Kirschen gekauft 
und somit sichergestellt, daß Etter mit den 
besten und reifsten Früchten versorgt wurde. 
Das Vertrauensverhältnis besteht bis heute 
und ist ein Garant für Qualität. Natur pur. 
Eine einzigartige Geschmacksharmonie. 
Nase-Gaumen-Finale mit Schweizer Genuss-
garantie.

BELLAVISTA 
PRÄSENT
1 Flasche 0,75 l Alma Bellavista 
Cuvée Brut 
1 Flasche 0,75 l Bellavista Rosé 
Millesimato 
1 Flasche 0,75 l Bellavista Saten 
Millesimato
Im Geschenkkarton versandfertig 
verpackt.

Art.-Nr. 34/0824	 € 99,50

ALMA BELLAVISTA
1 Flasche 0,75 l Alma Bellavista 
Cuvée Brut
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 34/5450	 € 24,50

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE 
BRUT –> GLAS
1 Flasche 0,75 l Laurent-Perrier La Cuvée Brut  
2 Stück Orig. Laurent-Perrier Champagnergläser.
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 35/0794	 € 34,95

AIX - ROSÉ - PROVENCE
2 Flaschen 0,75 l Rosé Maison AIX.
Der Top Rose aus dem Herzen der Provence.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt. 

Art.-Nr. 35/0901	 € 28,  95

TRE ROVERI –> 
CHRISTMAS
1 Flasche 0,75 l Barbera Tre Roveri Cantina 
Pico Maccario
Der Top Rotwein aus der Region Piemont.
In besonderer Christmas Geschenkpackung.

Art.-Nr. 34/0773	 € 15,95

DELAS CROZES – 
HERMITAGE
Top Rotwein aus der Rhône.
1 Flasche 0,75 l Delas Crozes-Hermitage 
1 Stück Wein - Dekanter 
Das Top Geschenk für jeden Liebhaber 
französischer Rhône - Weine. 
In Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 34/0878	 € 46,50

BRANCAIA COLLECTION
6 Flaschen 0,75 l Brancaia Tre Collection.
In wunderschöner Geschenkschatulle.
Diese Brancaia Collection wurde von dem ukrainischen Künstler 
Sergiy Maidukov designt.
Perfekter Toscana-Wein trifft moderne Kunst aus der Ukraine.

Art.-Nr. 34/0877	 € 84,95
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GIN MARE
1 Flasche 0,7 l Gin Mare mit original Glas
Der Top Gin aus Spanien
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 36/1222	 € 30,95

GENTLEMAN JACK
1 Flasche 0,7 l Jack Daniel´s Gentleman Jack mit 
Original Jack Daniel´s Whiskey Tumblern.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 36/0833	 € 34,50

BOTUCAL RESERVA 
EXCLUSIVA
1 Flasche 0,7 l Botucal Reserva Exclusiva.
Der Top Rum aus Venezuela, gereift in 
alten Bourbon-Fässern.
In Geschenkdose mit Original Glas.

Art.-Nr. 36/2038	 € 34,50

WOODFORD RESERVE
1 Flasche 0,7 l Woodford Reserve Straight 
Bourbon Whiskey.
In Geschenktüte.

Art.-Nr. 36/3237	 € 23,95

JACK DANIEĹS OLD NO. 7
1 Flasche 0,7 l Jack Daniel´s Old No.7 Brand 
2 Stück Original Jack Daniel´s Whiskey Longdrinkgläser.
Der Klassiker unter den Bourbon Whiskeys.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 36/0732	 € 33,95

THE GLENDRONACH 12 JAHRE
1 Flasche 0,7 l The Glendronach 12 Jahre. 
Gereift in spanischen Pedro Ximénez und Oloroso Sherry- 
Fässern, der perfekte Highland - Single Malt Scotch Whisky.
In Geschenkdose.

Art.-Nr. 36/4159	 € 36,95

SCAVI & RAY SPUMANTE
1 Flasche 0,75 l Scavi & Ray Prosecco Spumante 
Extra Dry 
2 Stück Original Scavi & Ray Proseccogläser.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 37/0821	 € 19,95

LUGANA –> PRIMITIVO
1 Flasche 0,75 l Lugana Scavi & Ray 
1 Flasche 0,75 l Primitivo Scavi & Ray.
Zwei Top Aktuelle Weine, das perfekte Geschenk für Ihre Kunden
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 37/0770	 € 19,95

SCAVI & RAY DUO
1 Flasche 0,75 l Scavi & Ray Prosecco Spumante 
1 Flasche 0,75 l Scavi & Ray Prosecco Alkoholfrei.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 37/0828	 € 19,95

9MILE VODKA
1 Flasche 0,7 l 9Mile Vodka mit  
1 Stück Orig. 9Mile Longdrinkglas.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 37/0771	 € 12,75

PROSECCO –> TRÜFFEL ÖL
1 Flasche 0,75 l Prosecco Spumante Scavi & Ray 
1 Flasche 200 ml Schwarzes Trüffelöl Scavi & Ray.
Das ideale Geschenk für die Küchenparty zu  
Weihnachten.
Im Geschenkkarton.

Art.-Nr. 37/0823	 € 16,95

PROSECCO CON 
LIMONCELLO
2 Flaschen 0,75 l Scavi & Ray Prosecco Frizzante 
1 Flasche 0,7 l Limoncello Scavi & Ray.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 37/0755	 € 30,95
LUGANA –> THE BEST
3 Flaschen 0,75 l Lugana Scavi & Ray.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 37/0811	 € 27,95 3736



PROSECCO E 
GRISSINI
2 Flaschen 0,75 l Prosecco Spumante, 
absolute Topqualität und ca.  
10 Päckchen original italienische Grissini.
Im Geschenkkarton versandfertig 
verpackt.

Art.-Nr. 39/0849	 € 23,50

BELLA ITALIA
1 Flasche 0,75 l Prosecco Frizzante 
1 Flasche 0,75 l Pinot Grigio Giò 
1 Flasche 0,75 l Merlot Giò 
1 Glas 280 g Antipasti 
1 Packung 500 g Nudeln 
1 Glas 180 g Sugo 
1 Flasche 0,5 l Balsamico 
1 Stück ca. 200 g Italienische Salami 
1 Packung 200 g Mandelgebäck 
1 Packung 200 g Grissini
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 39/0885	 € 54,95

ITALIEN
erleben

DOLCE & GABBANA 
DONNAFUGATA
1 Flasche 0,75 l Dolce & Gabbana Tancredi Terre 
Siciliane IGT.
Von der berühmten Kellerei Donnafugata.
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 39/6304	 € 29,50

APERITIVO 
ITALIANO
1 Flasche 0,5 l Toschi Walderdbeerlikör 
2 Flaschen 0,75 l Prosecco Spumante
Einfach Walderdbeerlikör im Sektglas mit 
Prosecco aufgießen: „Ein wahres Erlebnis“.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 39/0871	 € 34,50

FEINKOSTPAKET
1 Flasche 0,75 l Cava Juvé & Camps Cinta Púrpura 
1 Flasche 0,75 l Rosé Heitlinger 
1 Flasche 0,75 l Pinot Gris Heitlinger 
1 Flasche 0,75 l Rosso di Montepulciano Poliziano 
1 Packung 200 g Pralinen 
1 Flasche 0,5 l Balsamico 
1 Packung 250 g Kaffee Handgeröstet 
1 Stück 200 g Salami 
1 Glas 250 g Fruchtaufstrich 
1 Stück 200 g Marzipanstollen 
1 Packung 250 g Orig. Nürnberger Elisenschnitten
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 38/0899 	 € 79,95

SÜDTIROLER 
VESPERPAKET
1 Flasche 0,75 l Pinot Grigio Lageder 
1 Flasche 0,75 l Rosso Cuvée Lageder  
1 Stück 300 g Speck 
1 Beutel 120 g Schüttelbrot 
1 Glas 100 g Apfel–Griebenschmalz.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 38/0841	 € 33,95

APEROL SPRITZ
1 Flasche 0,7 l Aperol Aperitivo Italiano  
2 Flaschen 0,75 l Prosecco Frizzante
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 38/0902	 € 29,  95

FRUCHTIGES –> ROSÉ
1 Packung 180 g Fruchtiges Dreierlei, gefüllt mit schokolierten Amarena-
kirschen, schokolierten Erdbeeren, schokolierten Himbeeren 
6 Stück Torroncino 
1 Flasche 0,75 l Conte Vistarino Brut Rosé 
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 38/0903	 € 23,95

COL DI SASSO
1 Flasche 0,75 l Cabernet  
Sauvignon/Sangiovese Banfi. 
Ein eleganter und vollmundiger Wein, 
abgefüllt im Montalcino.
Im Samtbeutel mit weihnachtlichen 
Applikationen.

Art.-Nr. 39/0844	 € 9,95 3938



BARCELÓ IMPERIAL 
1 Flasche 0,7 l Barceló Imperial Ron Dominicano.
In Geschenkpackung mit 1 Orig. Rum-Tumbler.

Art.-Nr. 40/2053	 € 24,50

BARCELÓ GRAN AÑEJO 
1 Flasche 0,7 l Barceló Gran Añejo.
In Geschenkpackung mit 1 Orig. Rum-Glas.

Art.-Nr. 40/0846	 € 18,  95

DAS „REBSORTEN-TRIO“ 
BY ROTHSCHILD
1 Flasche 0,75 l Cabernet Sauvignon Rothschild  
1 Flasche 0,75 l Merlot Rothschild  
1 Flasche 0,75 l Sauvignon Blanc Rothschild 
In Holzkiste versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 41/0777	 € 28,  95

MANDRAROSSA CARTAGHO 
MAGNUM
1 Flasche 1,5 l Mandrarossa Cartagho Cantine Settesoli.
Der Top Wein aus Sizilien.
In Original Holzkiste.

Art.-Nr. 41/0774	 € 31,95

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE

»GROHSARTIG«
1 Flasche 0,75 l Grohsartig Weissburgunder & Chardonnay  
1 Flasche 0,75 l Grauburgunder.
Von dem Weingut Groh aus Bechtheim Rheinhessen.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 41/0812	 € 21,95

PIPER HEIDSIECK RIVIERA
1 Flasche 0,75 l Piper Heidsieck Riviera Demi Sec Champagner  
2 Stück Orig. Piper Heidsieck Acryl Gläser.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 41/0753	 € 54,50

PIPER HEIDSIECK DUO
1 Flasche 0,75 l Piper Heidsieck Brut  
1 Flasche 0,75 l Piper Heidsieck Brut Rosé Sauvage.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 41/0829	 € 79,50

3 X VENETO
1 Flasche 0,75 l Pinot Grigio 
1 Flasche 0,75 l Chardonnay 
1 Flasche 0,75 l Merlot
Drei Rebsorten aus der Kellerei Ponte im Herzen 
des Veneto.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 40/0818	 € 23,95

CHIANTI –
TOSCANA PUR
1 Flasche 0,75 l Chianti Terre 
de’Priori Montalcino.
Im Geschenkbeutel.

Art.-Nr. 40/0822	 € 9,95

MONNALISA
2 Flaschen 0,75 l Sangiovese Superiore Monnalisa 
Cantine Leonardo da Vinci.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt

Art.-Nr. 40/0813	 € 24,95

NERO DI TROIA
2 Flaschen 0,75 l Torre del Falco Nero di Troia
Von der berühmten Kellerei Torrevento aus Apulien.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt

Art.-Nr. 40/0817	 € 19,95

Top Toscana
Top Toscana  

THE BOTANIST
1 Flasche 0,7 l The Botanist Islay Dry Gin.
In Geschenkpackung mit Orig. Botanist Longdrinkglas.

Art.-Nr. 41/1219	 € 29,95

FEINESFür den
Gaumen

4140



ELEPHANT GIN
1 Flasche 0,5 l Elephant Gin Orange & Cocoa 
2 Flaschen 0,23 l Aqua Monaco Ginger Beer.
The fresh Drink from Africa.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 42/0814	 € 34,50

CHAMPAGNER MAILLY
1 Flasche 0,75 l Champagner Mailly Grand Cru Brut Reserve 
mit 2 Orig. Champagnergläsern in Geschenkschatulle.

Art.-Nr. 42/0786	 € 53,95

ASIO OTUS TRILOGIE
1 Flasche 0,75 l Asio Otus Vino Bianco Cuvée 
1 Flasche 0,75 l Asio Otus Vino Rosato 
1 Flasche 0,75 l Asio Otus Vino Rosso.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 42/0783	 € 29,50

Top Bewertungen von 
Top Bewertungen von 

Mundus Vini 
Mundus Vini 

LANSON LE BLACK 
LABEL
1 Flasche 0,75 l Champagner Lanson 
Le Black Label Brut. 
In Geschenkpackung.

Art.-Nr. 42/5389	 € 29,95

BLAUE STUNDE
2 Flaschen 0,75 l Blaue Stunde.
Das Top Cuvée aus Chardonnay und Sauvignon 
vom Weingut Hammel & Cie Pfalz.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 42/0782	 € 23,50

RAMON BILBAO 
RESERVA RIOJA
1 Flasche 1,5 l Rioja Reserva 
Ramon Bilbao.
In Original Holzkiste.

Art.-Nr. 42/0787	 € 27,50

MAGNUM-FLASCHE

MAGNUM-FLASCHE

GEBRÜDER KITZER
1 Flasche 0,75 l Sauvignon Blanc 
1 Flasche 0,75 l Rosé 
1 Flasche 0,75 l Cuvée Rot.
Rheinhessen vom Feinsten: Die Dreisatzlinie.
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 42/0788	 € 28,95

RED BULL 
COLLECTION
1 Dose 0,25 l Red Bull 
1 Dose 0,25 l Red Bull Sugarfree 
1 Dose 0,25 l Red Bull White 
1 Dose 0,25 l Red Bull Red
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 43/0843	 € 9,95

100 %

THE ORGANICS
4 Flaschen 0,25 l The Organics by Red Bull Bitter Lemon 
1 Flasche 0,5 l Absolut Vodka
Im Geschenkkarton versandfertig verpackt.

Art.-Nr. 43/0819	 € 19,95

434342



MIT BIO VEGANEN 

MIT BIO VEGANEN 

FARBEN GEDRUCKT

FARBEN GEDRUCKT
Auch hier sind wir der Spezialist. Gerne übernehmen wir den Versand Ihrer 
Pakete. Keine Lieferung an Packstation oder Postfach möglich. Pro Paket 
(bis 6 kg) berechnen wir Ihnen innerhalb Deutschland (außer Inseln) € 6,80 
Porto im Weihnachtsversand. Extra-Umkarton ab € 2,10. Für die vollständige 
Abwicklung berechnen wir innerhalb Deutschland € 1,10 (Ausland € 1,60 pro 
Paket). Bei Paket-Rückläufern aufgrund falscher Adressdaten fallen  
zusätzliche Kosten an.

bei Inlandssendungen:

1.)	 Adressdaten als EXCEL-Liste  
	 (Bitte fordern Sie eine Musterdatei an)  
2.)	 Grußkarten
bei Auslandssendungen:

1.)	 Adressdaten als EXCEL-Liste  
	 (Bitte fordern Sie eine Musterdatei an) 
2.)	 Grußkarten 
3.)	� Proformarechnung 3-fach (nur bei Nicht-EU-Ländern)  

mit Originalunterschrift und Firmenstempel
 
Für das Erstellen einer Adressliste, bzw. der Versanddatei berechnen wir 
Ihnen € 0,50 pro Adresse.

Liefer- und Zahlungsbedingungen: Paketinhalt siehe Produktbeschreibung. 
Wir behalten uns vor, ausverkaufte Artikel durch solche gleicher Qualität  
zu ersetzen. Die abgebildeten Farben der Geschenkpackungen sind nicht 
verbindlich. Diverse Dekorationsartikel sind in den Geschenkpackungen 
nicht enthalten. Die Ware reist auf Gefahr des Auftraggebers. 
Bei Fragen zu Allergenen und Zusatzstoffen wenden Sie sich bitte an uns. 

Bei unserem Katalog 2023/2024 handelt es sich um einen Ganzjahres-
katalog, in dem Saisonprodukte abgebildet sind welche nur in der 
Weihnachtszeit verfügbar sind. Das restliche Sortiment können Sie  
ganzjährig beziehen.

Alle Preise verstehen sich zzgl. gesetzlicher Mehrwertsteuer.

Die Lieferung erfolgt in Nürnberg frei Haus, zahlbar nach Erhalt der 
Rechnung sofort netto Kasse. Unsere Angebote sind freibleibend. 
Bestellungen unserer Kunden werden nur durch schriftliche Bestätigung 
oder durch Auslieferung der Ware angenommen. Ungeachtet aller 
Bemühungen, Liefertermine einzuhalten, sind Terminzusagen unverbindlich. 
Im Falle höherer Gewalt oder Störungen bei der Beschaffung der Ware, der 
Fabrikation, Versendung oder des Transports, verlängert sich die Lieferzeit. 
Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Nürnberg. Irrtum und Änderungen sind 
vorbehalten.  
AGB’s siehe www.fruchtecke.de

Mindestauftragswert € 300,–. Bei Unterschreitung dieses Wertes berechnen 
wir € 15,– Mindermengenzuschlag.

Abgebildete Jahrgänge sind nicht bindend.
 
Bitte beachten Sie, die steuerliche Abschreibgrenze für Ihr Kundengeschenk 
beträgt netto € 35,– pro Person und Jahr, für „Streuartikel“ liegt der  
Höchstwert bei € 10,– netto (Porto und Versandverpackung ausgenommen). 
Bitte sprechen Sie mit uns!

Versand-Service

Telefon	 0911 - 3 23 99 - 0
Telefax	 0911 - 3 23 99 - 88 
e-mail	 info@fruchtecke.de 
Internet	 www.fruchtecke.de

Fruchtecke Schlosser	
GmbH & Co.KG	
Proeslerstraße 30
90431 Nürnberg


